



## **Генеральный директор хлебозавода подозревается в невыплате свыше двух месяцев заработной платы работникам организации**



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора одного из хлебозаводов региона, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый, имея реальную финансовую возможность, из личной заинтересованности свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату почти 200 работникам хлебозавода, в результате чего (по состоянию на 1 июня 2019 года) образовалась задолженность в размере более 3 миллионов рублей.

В настоящее время ведутся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В рамках расследования уголовного дела будут предприняты исчерпывающие меры для восстановления нарушенных трудовых прав граждан.

21 Июня 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1366486>